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 ایشکاف هسته
ای قوی بر نیروی هسته اورانیوم یک هسته ناپایدار است و غلبه نیروی هسته

کولنی در آن بسیار مرزی است. این هسته با جذب یک نوترون کند )با انرژی 
شکافته  ۱۲s−۱۰ دهد و در کمتر از( پایداری خود را از دست میeV ۰۴/۰حدود 

 صورت زیر است:شود. رابطه این شکافت بهمی
𝑛۰
۱ + 𝑈۹۲

۲۳۵ → 𝐾۳۶
۹۱ 𝑟 + 𝐵۵۶

۱۴۲ 𝑎 + ۳( 𝑛۰۱ ) 
یک هسته اورانیوم دیگر خورده و سه هسته دیگر سه نوترون جدید هریک به  

دهد و انرژی بسیار ای رخ میکنند و یک واکنش زنجیرهرا به شکافت وادار می
شود. انرژی آزاد می MeV ۲۰۰شود. در هر شکافت در حدود زیادی آزاد می

برابر انرژی آزاد شده در یک واکنش شیمیایی معمولی است.  ۱۰۸این انرژی
 شود.انرژی آزاد می eV ۳۰نیز به ازای هر مولکول  TNTجار حتی در انف

U۹۲این فرآیند فقط در ایزوتوپ  
U۹۲درصد اورانیوم طبیعی )  7۲/۰که    ۲۳۵

( است ۲۳۸
 دهد.رخ می
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